



殉道者之声

南北韩

The Voice of the Martyrs Korea

2023.03



非洲 - 在狮子坑中

尽管来自伊斯兰主义者的压力越来越大，但布基纳法索的基督徒继续在洗礼中跟随基督。

非洲 - 在狮子坑中

作为基督徒，我们不能指望世俗资源来告诉我们，如何去爱并服侍我们在非洲受迫害的基督徒兄弟姐妹。作为基督肢体的同胞成员，我们必须亲自分享他们的故事，并亲自传达他们的信息！让我们决心成为非洲苦难中基督徒家庭成员的代言人。愿他们永远不会独自承受苦难的全部重担。

在接下来的几页中，你将读到忠心的非洲兄弟姐妹们的真实故事。请与你的家人、朋友和教会分享这些故事。我们还为你提供了一个易于分享的在线故事，是关于在刚果民主共和国遭受迫害的基督徒故事 - www.vomkorea.com/nl-03-2023



布基纳法索： BURKINA FASO 在死亡的幽谷中前行

阿梅尔牧师的妻子
(前排中) 和在他被
绑架和谋杀后仍然坚



来自自称伊斯兰国 (ISIS) 和基地组织的伊斯兰武装分子经常向布基纳法索 (Burkina Faso) 发动袭击。而布基纳法索的基督徒自 2019 年 4 月以来，一直是他们袭击的主要目标。自那以来，据报道，布基纳法索北部和东部有 200 多座教堂因安全问题和进一步袭击的威胁而关闭，多达 10,000 名基督徒已经逃离家园。武装分子试图强迫所有人皈依伊斯兰教。而那些拒绝皈依伊斯兰教的人将面临残酷的后果。

玛莉安 (Mariam) 的丈夫伊曼纽尔 (Emmanuel) 遇害的那一天，将永远铭刻在玛莉安的记忆中。伊曼纽尔住在布基纳法索的塞巴村 (Sebba)，并担任教会长老。多年来，伊曼纽尔一直在他的村庄周围地区，以及该国与尼日尔 (Niger) 和马里 (Mali) 的边界沿线积极宣扬福音。

伊曼纽尔长老之死

“到处都能看到血迹，” 2020 年 2 月的一天，玛莉安在谈到武装分子杀害她丈夫的地点时说，她的丈夫在塞巴村担任教会的长老。“我大儿子一直想进去看看他的父亲，” 玛莉安说，“看看他的脸。”

朋友们拼命阻止他进屋，但他最终还是强行闯了进去。当盖在伊曼纽尔头上的衣服被拿开时，玛莉安的儿子看到，他父亲的头骨已经裂开。“我有（犯罪）照片，” 玛莉安的儿子说，“但照片太恐怖了，我不能给其他孩子看。”

阿梅尔牧师被绑架

当玛莉安的家遭到袭击时，另一群伊斯兰教徒袭击了她牧师在不远处的家。就在一天前，阿梅尔 (Armel) 牧师刚刚庆祝了他担任当地教会领袖 20 周年。

周一，在他休假期间，朋友拜访时，有人问牧师是否还好。“目前，我还好，” 阿梅尔牧师说。他不确定的回答把他的一个女儿吓了一跳，她问道：“你为什么这样说呢？”

“在生活中，一切都可以在一分钟内改变，” 阿梅尔牧师说。几分钟后，这句话被应验了。

一伙伊斯兰武装分子突然闯入阿梅尔牧师的家中，威胁并抢劫在场的每一个人，然后将他们赶出家门。然后，刚刚杀死伊曼纽尔长老的伊斯兰主义者开着车来了。在枪口下，伊斯兰主义者绑架了阿梅尔牧师以及他的几个女儿和他的兄弟和其他一些基督徒，将他们装上汽车，然后开进了灌木丛。

三天以来，武装分子试图说服基督徒皈依伊斯兰教。他们向阿梅尔牧师承诺，如果他皈依伊斯兰教，他们将奖励他去马里旅行，在那里他可以接受



培训成为他们的领袖之一。基督徒被迫背诵《古兰经》中的经文，但基督徒们拒绝屈服于绑架者的皈依要求。“我们这里没有人会成为穆斯林，” 基督徒们说。

虽然他们的信仰仍然坚定，但基督徒有时也会担心自己的生命安全。在那一刻，阿梅尔牧师提醒他们诗篇 23 篇，说：“我虽然行过死荫的幽谷，也不怕遭害。”

最终，武装分子释放了女孩子们和一些小男孩。开车载了他们一小段距离后，武装分子告诉他们开始走路，不要回头。当这些女孩和男孩们走开时，他们听到六声枪响，与剩余被俘的人数相同，其中包括阿梅尔牧师。

善后

谋杀的消息摧毁了塞巴的基督徒社区。阿梅尔牧师的一位姐妹在得知她的兄弟被杀后崩溃了，从那以后，她一直挣扎在悲痛中。

当前线工作人员得知玛莉安的情况时，他们为她和她的孩子提供了基本必需品，并在更安全的地方提供了住所。玛莉安和她的家人对他们从全球基督肢体那里得到的帮助表示感谢，玛莉安说，他们每个星期天都会去教会，因为他们的生活会继续努力向前。

“向所有为支持我们做出贡献的人致以我们的祝福，” 玛莉安说。“我们不知道有很远很远的人在为我们祷告。所以当我们知道这一点时，这鼓励了我们。这加强了我们对上帝的信心。我们将继续前进，即使 [伊曼纽尔] 已不在我们身边。”

2023年 3月 代祷月历

fb.me/VOMKCN
殉道者之声(南北韩)

获取代祷月历
请访问:获取代祷月历
请扫描这里!



注:纸质月历寄送仅限韩国

星期天	星期一	星期二	星期三	星期四	星期五	星期六
			1 肯尼亚 祈求基督徒表现出对穆斯林邻居上帝的爱。	2 越南 为新一代牧师的成长起来带领教会而祷告。	3 利比亚 为在该国生活和工作的撒哈拉以南非洲信徒的大胆见证祷告。	4 吉布提 为一名因信仰而成为攻击目标的从伊斯兰教改信的基督徒祷告改信。
5 塔吉克斯坦 为基督徒能找到聚会的方式而祷告,因为教会受到严格监管。	6 莫桑比克 为重建一所被伊斯兰主义者摧毁的基督教学校祷告。	7 阿富汗 为通过社交媒体分享基督真理的事工而祷告。	8 埃及 祈求收到圣诞爱心包裹的孩子能感受到基督的爱。	9 卡塔尔 为新基督徒能够珍惜上帝的话语而祷告。	10 尼日尔 为图阿雷格人有效地分发圣经祷告。	11 孟加拉国 为那些无法阅读的人能收到他们自己的有声圣经而祷告。
12 哈萨克斯坦 为偏远乡村的信徒今年能收到他们自己的神的话语而祷告。	13 坦桑尼亚 祈求能够为穆斯林为主的偏远地区提供圣经祷告。	14 巴林 为事工能有机会接触整个地区的人祷告。	15 哥伦比亚 为寡妇和被游击队杀害的牧师家人祷告。	16 乌兹别克斯坦 为圣经的可及性祷告,因为圣经很难获得,并且有风险。	17 约旦 为亚伦(Aaron)和哈利勒(Khalil)两兄弟祷告,他们的农场被ISIS袭击者摧毁了。	18 斯里兰卡 为被社区排斥的基督徒而祷告。
19 以色列 为基督徒有智慧向犹太人讲述弥赛亚耶稣而祷告。	20 文莱 祈求基督徒尽管面临罚款和监禁的威胁,仍能继续宣讲福音。	21 古巴 为教会领袖寻求圣经的团契并接受有效的培训而祷告。	22 中国 为李俊才牧师的事工在他接触狱友时结出果实而祷告。	23 苏丹 祈求最近的政治变化会带来更多宣讲福音的机会。	24 叙利亚 为牧师和教会领袖祈求圣灵引导的外展机会而祷告。	25 伊朗 祈求那些因信仰而被监禁的人会通过其他信徒的祷告得到鼓励。
26 科威特 祈求寻求上帝的年轻科威特人能够认识耶稣基督。	27 突尼斯 为基督徒能有更大的宗教自由而祷告。	28 科摩罗 为穆斯林祷告,尽管面临社会压力,仍会被基督信仰所吸引。	29 阿拉伯联合酋长国 祈求基督教媒体事工能增加接触上帝话语的机会。	30 缅甸 为因信仰而被监禁的牧师进行有效的外展事工而祷告。	31 黎巴嫩 为基督徒在服侍穷人的同时大胆地分享基督而祷告。	



布基纳法索 受迫害的 基督徒 需求圣经!

由于 ISIS 和基地组织的暴力行为,布基纳法索有 10,000 名基督徒被赶出家园。

在激烈的迫害中,许多基督徒家庭失去了他们最宝贵的财产——家庭圣经。而现在,同样是这些基督徒正在需求圣经,不仅是为了他们的家人,也是为了给他们尚未得救的邻居。

我们正在与布基纳法索当地的教会领袖合作,为每个家庭提供两本圣经——一本给他们的家人,另一本用于传福音。我们的目标是印刷和分发 5,428 本圣经!

你能够为遭受迫害的布基纳法索基督徒家庭提供一本用他们的母语写成的圣经,以鼓励他们!

2万韩元提供 1本 圣经
20万韩元提供 10 本圣经
50万韩元提供 25 本圣经
100万韩元提供 50 本圣经!

该项目的捐款务必在 3月31日 之前收到。捐款网址为 www.vomkorea.com/donation 或通过电子转账方式捐款至:

国民银行 (KB Bank) 463501-01-243303
账户持有人: 殉道者之声
捐款请注明“圣经”字样。



莫桑比克

MOZAMBICA

在狮子坑中

莫桑比克

当一些牧师在莫桑比克奔巴岛 (Pemba) 会见前线工作人员时，他们回忆起在伊斯兰叛乱分子手中所经历的苦难，他们的悲痛之情溢于言表。

虽然莫桑比克是一个基督教占多数的国家，但北部省份主要是穆斯林。其中一个省份德尔加杜角 (Cabo Delgado) 经历了一场始于 2016 年的暴力叛乱，并在叛乱分子宣誓效忠自封的伊斯兰国 (ISIS) 后，于 2019 年愈演愈烈。伊斯兰主义者袭击了村庄并占领了整个城镇，包括在奔巴岛与前线工作人员会面的牧师们的家。随着时间的推移，伊斯兰主义者控制了德尔加多角的大部分地区。

这些叛乱分子属于一个名为“al-Sunnah wa Jama”的组织，该组织大致翻译为“先知传统的拥护者”。当地居民和官员通常称该组织为“al-Shabab，”意思是“青年”，因为许多袭击者都是年轻人；他们与索马里的同名恐怖组织没有任何已知联系。

虽然许多穆斯林居民受到德尔加杜角暴力事件的影响，但极端分子特别针对基督徒。一位牧师说，极端分子把村子里的每个人都召集起来，询问他们的宗教信仰。伊斯兰主义者将那些自称是基督徒的人斩首，然后烧毁了村里的每所房屋和教堂。

来自莫辛布瓦-达普拉亚 (Mocimboa da Praia) 的一位牧师回忆，伊斯兰主义者如何包围了这座城市，

将所有人困在里面，然后开始不分青红皂白地杀戮。那些试图驾车逃离的人在车里被活活烧死。“我们感觉就像小鸡进了狮子坑，”这位牧师说。“我看到到处都是堆积如山的尸体。”

其中一位牧师在一次伊斯兰袭击中与家人失散，此后，他再也没有见过他的两个孩子，一个 4 岁，一个 7 岁；他不知道他的孩子们是否在袭击中幸存下来。当他回到村里寻找他的孩子时，他看到了许多被斩首和肢解的尸体。他的教堂建筑已经被摧毁。

当每位牧师讲述他的教会和村庄的苦难故事时，桌上的其他牧师低下头开始祷告。然后，一位牧师开始唱歌。随着其他人的加入，他们分享悲伤的时间则变成了敬拜的时间，这反映出牧师们在基督里的盼望。

在他们的苦难中，牧师们看到了上帝在做工。“因为发生了这一切，”一位牧师说，“人们从这里逃到一个地方，在那里他们能够听到上帝的话语。当我们回去的时候，我们将会看到很多很多新的教会建立起来。以至于很多穆斯林说，‘我们想跟随耶稣，因为只有基督徒带来了爱。’”

另一位牧师说：“现在传福音没有任何困难。当人们作恶时，它实际上帮助我们记住，我们是与众不同的人。上帝呼召我们成为与众不同的人，这是让我们成为与众不同的人的一个机会。”

当他们结束一起分享的时间时，一位前线工作人员问牧师们最后一个问题：“你们认为[这些袭击]会致使更多人上天堂吗？”

牧师们一致回应，响亮地回答“是的！”

在莫桑比克北部发生暴力伊斯兰叛乱的情况下，基督教领袖继续召集会众敬拜上帝，因为他们看到上帝在做工。



斯里兰卡:传教士在反对中坚持不懈



▲ 马拉拉姆玛帮助在自己的村庄建立一座基督教教堂后，她遭到激进的印度教和佛教僧侣的反对。

马拉拉姆玛 (Malaramma) 和她村里的其他信徒开始筹集资金建造教堂，但当 2022 年 8 月动工时，一名印度教祭司带领 30 多人抗议建造教堂。他们威胁马拉拉姆玛，要她立即离开村庄。

第二天，当马拉拉姆玛在礼拜上分享福音时，两名佛教僧侣打断了礼拜，将参加礼拜者赶走，并偷走了他们的圣经。

骚扰事件发生后不久，最初反对建造教堂的那个印度教祭司因寺庙资金管理不善而被定罪并被解除职务。另一名反对派成员在一次事故中摔断了双腿。“当人们听说祭司和他的同伙发生了什么事时，”马拉拉姆玛说，“对上帝的敬畏直击他们的心灵。”

前线工作人员最近探访了马拉拉姆玛的会众，并向所有在袭击中丢失圣经的人赠送了新圣经。

虽然社区中的一些人仍然反对她，但马拉拉姆玛继续在她的村庄里大胆地分享福音。

墨西哥:一个基督徒家庭忠心的见证

克劳迪娅 (Claudia) 和她的丈夫以及他们的四个孩子是墨西哥南部村庄里仅有的基督徒。克劳迪娅的丈夫因听基督教歌曲信主。他在年少时因面部畸形被家人抛弃；多年来，他一直生活在孤立无援的环境中。在他孤独的时候，他学会了弹吉他，当他在一次事故中差点丧命时，他从基督教歌曲的歌词中得到安慰，这些歌词分享了在基督里的新生命充满希望的信息。信主后不久，他就带领家人信主。

当其他村民得知这个家庭的基督徒信仰时，他们排斥克劳迪娅和她的丈夫，并警告他们，要回归到他们村庄的传统宗教习俗。当克劳迪娅和她的丈夫拒绝回归时，村民们切断了他们获得清洁水的渠道，并将他们的孩子赶出了学校。

尽管大多数村民对他们怀有敌意，克劳迪娅和她的家人还是努力向他们的邻居表达基督的爱。他们组建了一个基督徒音乐团体，并继续通过音乐与社区分享他们的信仰。



尽管受到社区的敌意，克劳迪娅和她的家人继续学习圣经并一起敬拜。

老挝:寡妇因信基督而失去土地



▲ Семья БунМи отказалась ее за то, что она не отреклась от своей веры во Христа.

信主后不久，汶密 (BoonMee) 的慢性胃病就痊愈了。当其他人听说她已经康复，并问起她使用的药物时，汶密告诉他们，她已经相信了基督，并且基督已经使她痊愈。

随着汶密新信仰的消息传开，她村里的一些人开始反对她。汶密的村长姐夫警告她，让她放弃信仰。当汶密拒绝时，他告诉她，她必须要在上帝和家人之间做出选择。

“我选择上帝，”汶密告诉他，“因为上帝在我的生命中创造了奇迹。”

汶密的姐夫对她的反应很生气，告诉她，她不再是他们家里的一员，他声称，他曾经偷过她的一些农田。村里的其他人也不再和她说话，这增加了汶密在她丈夫去世后的孤独感。

“请为汶密祷告，”一位前线工作人员说。“自从她的丈夫死后，她的亲戚和村民都不喜欢她，她很难过。当她必须面对村里的人时，她有时会独自哭泣。”